

数字

农业农村部近日印发第三批国家畜禽遗传资源保护单位公告,新确定的10个畜禽遗传资源保护单位纳入国家畜禽遗传资源保护体系。至此,159个国家畜禽遗传资源保护品种实现活体保护全覆盖。

辟谣

河北一镇禁止村民烧柴做饭?当地警方已对造谣人员采取强制措施

12月4日,网传“河北保定满城区满城镇政府与抱阳村村委会在群中联合通知村民,家中禁止用煤取暖、用柴烧水做饭等,一经发现拘留十五天,罚款2000元”。

根据网传截图显示,一名“高某”网友在微信聊天群发布消息,“从即日起,家中禁止用煤取暖、用柴烧水、用柴做饭,家中禁止焚烧树枝、树叶,村外禁止焚烧秸秆,村里村外禁止点火冒烟,无人机全天24小时巡查,并有省、市环保部门暗访,一经发现拘留十五天,罚款2000元,望广大村民遵守互相监督。”此信息落款为满城镇政府和抱阳村委会,时间为2023年12月4日。

12月6日,记者与满城镇人民政府工作人员取得联系。该工作人员告诉记者,网传信息系谣言,目前,当地警方已对发布谣言的人员采取强制措施。“不存在禁止在家中用煤取暖、用柴烧水做饭等相关情况。”工作人员称。

(央广网)

健康

研究显示独处或助缓解压力

独处是否意味着孤独?英国雷丁大学牵头的一项研究显示,一定程度的独处或能助人缓解现代生活的压力,让人感到更加自由。

据英国《每日邮报》5日报道,研究人员招募178名志愿者,让他们在三周里每天记录独处时间。这里定义的独处,是不与他人面对面接触或通过社交媒体、电子邮件等数字方式与他人交流。志愿者还需回答三个问题:所感受到的压力有多大、“做自己”的自由度有多大以及对身边发生事件的掌控感有多强。

研究人员发现,志愿者若是自愿独处,那么一天中独处的时间越长,对以上三个问题的正面感受就越强烈;如果是被迫独处,还是会感到不适。

研究牵头人、雷丁大学教授妮塔·温斯坦说,独处可以让人放松,因为可以自己做事。

文化

“汉语盘点2023”活动发布年度“十大流行语”

作为年度“汉语盘点2023”活动重要组成部分,国家语言资源监测与研究中心12月6日发布年度“十大流行语”,分别是:中华民族现代文明、高质量共建“一带一路”、全球文明倡议、数字中国、杭州亚运会、核污水、巴以冲突、大语言模型、神舟十七号(神十七)、村超。据介绍,“十大流行语”是基于国家语言资源监测语料库,利用语言信息处理技术并结合人工后期处理提取、筛选而获得,语料规模达10余亿字。

医卫

药品说明书看不清、看不懂?多地药监局鼓励药企这样解决

为了满足老年人和其他有视力障碍患者的安全用药需求,日前,湖南、浙江、山西等地的药监局发布了试点工作方案,鼓励药企提供大字版、简化版纸质说明书,完整版电子说明书,以及药品标签等服务。

为了解决药品说明书看不清、看不懂的问题,湖南将选择5家以上药企进行试点,试点企业可以根据实际情况选择“纸质药品说明书(大字版)”“纸质药品说明书(完整版)加电子药品说明书(完整版)”“纸质药品说明书(简化版)加电子药品说明书(完整版)”三种方式之一进行试点。

浙江的药品说明书适老化改革有三种试点方式,一种是把说明书字号进行放大,“建议是放大至四号字体以上”。第二种方式是在现有说明书的基础上,增加一个二维码,通过扫码可以获得大字版的电子说明书。第三种方式,把说明书进行一定程度上的简化,简化的要求相关部门有专门的规定,简化版的说明书同时把字号放大,患者通过简化版的说明书获得必要的用药知识和安全内容。(央视网)

视图



我国成功发射卫星互联网技术试验卫星

12月6日3时24分,我国太原卫星发射中心在广东阳江附近海域使用捷龙三号运载火箭,成功将卫星互联网技术试验卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

提醒

中消协提示:中小生慎用“鼻吸能量棒”

近期,一种名为“鼻吸能量棒”的产品进入到中小校园,吸引不少学生争相购买。其外形像一个打火机,内含有两根棒状的塑料管,号称通过吸入管中樟脑、薄荷等清凉的气味来刺激鼻腔和大脑,可以快速提神醒脑,缓解疲劳和困倦。“鼻吸能量棒”的外观设计和使用方式对于中小生来说新颖独特,易于流行。然而在“鼻吸能量棒”进入校园的背后,也存在一些隐患。有专家指出,随意将“鼻吸能量棒”插进鼻孔里的行为是不正确的,不仅可能带入细菌,而且会破坏鼻黏膜,轻则引起鼻炎,重则造成鼻腔溃疡、出血等。

中国消费者协会提醒广大学生家长 and 中小生提高防范意识,慎用“鼻吸能量棒”,引导青少年科学、安全、理性消费,保证青少年身心健康发展。(央视)

科技

国家超算广州中心发布新一代国产超算系统

在6日于广州举行的2023年超算创新应用大会上,国家超算广州中心发布新一代国产超级计算系统“天河星逸”,在通用CPU计算能力、网络能力、存储能力以及应用服务能力等多方面较“天河二号”实现倍增,以满足日益增长的高性能计算、人工智能大模型训练以及大数据分析等多种应用场景的需求,进一步提升该中心的多领域应用服务能力。

据国家超算广州中心主任卢宇彤介绍,“天河星逸”以应用为中心,采用国产先进计算架构、高性能多核处理器、高速互连网络、大规模存储等关键技术构建,将为广州市、广东省和粤港澳大湾区的前沿科技突破、战略工程建设、产业升级转型提供强劲的高端算力与平台支撑。

“天河二号”于2013年研制成功,并曾连续多次夺得TOP500世界超算冠军,是我国超算系统研制进入世界领先行列的重要标志。

(本版稿件除署名外均据新华社)

经济

12月25日起我国给予安哥拉等6国98%税目产品零关税待遇

按照《国务院关税税则委员会关于给予最不发达国家98%税目产品零关税待遇的公告》,根据我国政府与有关国家政府的换文规定,自2023年12月25日起,我国将对原产于安哥拉、冈比亚、刚果(金)、马达加斯加、马里、毛里塔尼亚等6个最不发达国家的98%税目产品实施零关税。

记者6日从国务院关税税则委员会办公室了解到,国务院关税税则委员会近日发布公告,明确了上述安排。

国务院关税税则委员会办公室表示,我国给予安哥拉等6国98%税目产品零关税待遇,有利于践行中非友好合作精神,共筑高水平中非命运共同体。后续我国将继续根据换文进展,逐步给予所有与我国建交的最不发达国家98%税目产品零关税待遇。

服务

教育部:10月份非学科类校外培训服务市场价格平稳

据教育部网站消息,2023年10月,据国家发展改革委价格监测中心对北京、上海、广州、深圳、成都等10个大中城市的中考体育、钢琴、舞蹈、美术、编程等11个品种校外培训服务市场价格监测,与上月相比,培训服务价格总体保持平稳。

各城市11个品种培训服务每小时平均价格分别为:基础体能131元、足球89.1元、乒乓球95.6元、游泳126.3元、围棋93.1元、中考体育106.5元、声乐264.8元、钢琴283.5元、舞蹈80.3元、美术83.3元、编程141.7元。(中新网)

中国体育彩票

大乐透第 23140 期:
01 02 09 19 30 + 01 02
大乐透一等奖 6注 4注1000万
2注1800万
排列3/排列5第 23326 期:
7 9 0 1 8
★ 大乐透奖池: 10.43亿
★ 7位数奖池: 1.08亿
★ 7星奖池: 2.80亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
“体彩福利”公众号
公益体彩 乐善人生

福 彩 开 奖

福彩3D 第2023326期
3 7 1
15选5 第2023326期
02 04 09 10 13
以福彩正式开奖公告为准